

Leštící sprej na nerez (Stainless Steel Care Spray)



PROFIL PRODUKTU

Leštící prostředek pro péči o ušlechtilou ocel (nerez) slouží jak k ošetřování a čištění ušlechtilé oceli (nerezu), tak k ochraně matných a leštěných ocelových ploch ve vnitřním a venkovním prostředí. Trvalý ochranný povlak zabraňuje oxidaci a korozi, účinkuje antistaticky a odpudivě na nečistoty. Čistí, ošetřuje a konzervuje všechny plochy z ušlechtilé oceli a lakované plochy v jediném pracovním postupu vytváří trvanlivý povrchový povlak a zabraňuje tím oxidaci a korozi. Ošetřené plochy jsou chráněné a zakonzervované po dobu několika měsíců. Účinkuje antistaticky, odpuzuje prach a nečistoty. Výrobek je šetrný k životnímu prostředí a neobsahuje silikony

APLIKACE PRODUKTU

Povrchy určené k ošetření musí být zbaveny nečistot, rzi, olejů a mastnot. Aerosolovou dózu před použitím cca 2 minuty intenzivně protřepat, zkušebně nastříkat a následně s odstupem 20 až 30 cm křížně nanášet. Ošetřenou plochu následně nechat odvětrat, poté čistým a savým hadříkem otřít a leštit, až se vytvoří vysoký lesk.

POUŽITÍ PRODUKTU

- tvorba perfektní čistoty a zářícího lesku v budovách, na obkladech fasád, na ocelových a lakovaných plochách ve vozidlech, domácích a restauračních kuchyních, na odsávacích digestořích a armaturách, transportních pásech, výtazích, v dílnách atd.
- čištění vysoce lesklých lakovaných a nerezových ploch v domácnostech
- odstranění mastných ploch na odsávacích a odvětrávacích zařízeních

INFORMACE O FYZIKÁLNÍCH A CHEMICKÝCH VLASTNOSTECH PŘÍPRAVKU

Barva: bezbarvá

Zápach (vůně):	téměř bez zápachu
Skupenství (při 20 °C):	aerosol
Balení:	sprej – tlaková nádoba
Obsah balení spreje:	400 ml
Hustota (při 20 °C):	0,693 gr/cm ³
Teplotní odolnost:	od -20 °C do +130 °C * od -4 °F do +266 °F
Doba použitelnosti (minimální):	24 měsíců
Důležitá funkce:	antistatický efekt

Nádoba je pod stálým tlakem: chraňte před přímým slunečním zářením a nevystavujte teplotám nad + 50 °C.

$$* (^{\circ}\text{C} \times 1,8) + 32 = ^{\circ}\text{F}$$

OCHRANNÁ ZNÁMKA

Pokud není uvedeno jinak, všechny ochranné známky v tomto dokumentu jsou ochranné známky společnosti HORTEX v České republice. © značí ochrannou známku zaregistrovanou na Úřadě průmyslového vlastnictví České republiky.

UPOZORNĚNÍ

Údaje udávané v tomto technickém listě, obzvláště návrhy ke zpracování výrobků HORTEX se zakládají na našich nejnovějších znalostech a zkušenostech. Protože se však materiály mohou velmi lišit a nemáme vliv na pracovní podmínky, doporučujeme provést dostatečný počet pokusů pro zjištění vhodnosti našich výrobků. Za škody vzniklé na základě uvedených pokynů nebo na základě ústního projednání neručíme, pokud by nám ovšem nebyl prokázán záměr nebo hrubá nedbalost. Údaje byly sestaveny pečlivě, přesto nezakládají právní nárok na odvolání.

ZDRAVÍ A BEZPEČNOST

Při zpracování produktů jsou fyzikální, bezpečnostní, toxikologické a ekologické údaje a předpisy v našich bezpečnostních listech (ES) www.hortex.cz dodržovány.